A tavvezetéken idGegyseég alatt fejlsdé hs P = I°R,, ahol R, a vezeték ohmos ellenallasa és I a tavvezetéken
foly6 aram. Ezt a héfejlédést kétféleképpen csokkenthetjiik: vagy tugy, hogy R,-t csokkentjiik, vagy ugy, hogy I-t.
A tavvezeték ohmos ellenallasat ugy csokkenthetjiik, ha megnoveljiik a keresztmetszetét; ez azonban nagyon draga.
Az aramerGsséget sokkal olesobban tudjuk csokkenteni gy, hogy a vezeték végénél transzformatorokat helyeziink el,
és igy megnoveljiik a vezeték fesziiltségét. Amilyen aranyban né a fesziiltség a vezetéken, olyan aranyban csokken az
aramerdsség, feltéve, hogy a vezeték ugyanakkora teljesitményt szallit. A transzforméatorok igen jo hatasfokkal alakitjak
at az aramot, igy kis veszteséggel megoldhaté a fesziiltség fel- és letranszformélasa.



